NOMBRE COMPLEXES
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— z-3 g z-31
Résoudre dans C : 22-32+42=0 -6 +13=0
zZ+2 zZ+2
2.

SOIt P(Z): 33 — 432 +z2-4
a) Factoriser P(z) en un produit de 3 facteurs de degré 1

b) Résoudre dans C, P(z)=0

3 2
c) En déduire les solutions de : [ = J —4( = j +—=__4-0

3.

N

Dans le plan complexe, déterminer de 2 maniéres différentes I'ensemble des points M d'affixe z pour
lesquels le point M’ d'affixe Z =z + 2(2+ 1)+ z(2 + 3i)+1 est:

a. réel b. imaginaire pur

4.

Dans le plan complexe, déterminer de 2 maniéres différentes I'ensemble des points M d'affixe z pour

+z .,
soit réel.

lesquels le point M’ d’affixe Z = "Li
-z

5.
Dans le plan complexe, on donne les points A, B et C d'affixes respectives :

zAzl—%i 28:21' et ZC=2+gi

Placer les points dans le repére et par 2 méthodes différentes montrer que le triangle ABC est isocele et
rectangle en C.

6/6
Déterminer I'ensemble des points M d’affixe z tel que :

a. 3z+3- 67l| < |3 + 37l| b.

z+5—71‘=|2—47l|

Ceux qui ont de la chance ne croient pas au hasard. Yvan Audouard
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